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Classe de 5è2 (26 élèves) 

 

Compte-rendu du conseil de classe du (1er semestre) 
 

 
Le conseil de classe est présidé par Mme MULLER, Principale adjointe adjointe, qui invite les membres du conseil 
(professeurs, enfants délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant le 1er semestre 
de l’année scolaire 2021-2022. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 
 
Français 

Mme WOLFFER Classe de niveau hétérogène tant à l’écrit qu’à l’oral. Manque de 
travail personnel pour beaucoup d’élèves. Moyenne de classe 
modeste et décevante. 

 
Mathématiques 

Mme PAGOTTO La moyenne de la classe est tout à fait satisfaisante mais la classe 
est très hétérogène et la participation est irrégulière. Manque 
d’implication dans le travail de la part de plusieurs élèves. 

 
Anglais LV1 

Mme THILL Classe agréable, sage et assez active avec laquelle il est agréable de 
travailler. 
 

 
Espagnol 

Mme FORNIER Classe hétérogène. C’est une classe avec laquelle il est agréable de 
travailler 

 
Allemand LV1 

Mme DUCLOS Groupe sympathique qui doit faire attention aux bavardages 
parfois. Quelques élèves ont à accentuer leurs efforts pour 
progresser au même rythme que les autres. 

Histoire/Géo 
Educ. Civique 

M. PETITDEMANGE Classe agréable avec une bonne participation à l’oral. 

 
S.V.T. 

Mme PIRA Classe sympathique, hétérogène. Bonne participation dans 
l’ensemble. Cependant, les élèves n’ont pas tous pris la mesure du 
travail personnel à fournir, beaucoup d’oublis. L’adaptation à la 
classe de 5è n’est pas encore complètement acquise. 

 
Technologie 
 

M.CHANOT Classe d’un niveau correct et agréable. Bonne participation. 

 
E.P.S. 

M.POLI Une classe dynamique et volontaire. Le niveau sportif est intéressant. 

 
Éducation Musicale 

M.CHATEAU 
Mme CLERC 

Une classe très bavarde, ce qui freine l’apprentissage sur une 
heure de cours. Il faut faire attention à rester concentré. 

 
Arts Plastiques 

Mme LEJEUNE Un bilan assez positif avec une bonne évolution au cours du 
semestre. 

 
Physique Chimie 

Mme MULLER  

 
Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur votre espace PRONOTE 

 
 

Remarques des délégués de classe :  
Bonne ambiance dans la classe. Tout le monde est bien intégré.  
 

 
 
 

Remarques des représentants des parents d'élèves : Peu de remarques à la suite du questionnaire envoyé aux 
parents. Bilan positif pour ce 1er semestre. Les professeurs concluent que c’est une classe hétérogène, 
sympathique, qui participe volontiers. Un trop grand nombre d’absences a été pointée pour certains élèves. 
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D'autres remarques plus individuelles concernant la vie du collège n'ont pas été abordées lors de ce conseil, nous pourrons les aborder 
avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres instances et nous conseillons aux parents de prendre contact directement 
avec le professeur si la question concerne une difficulté dans une matière.     
 

Récompenses :      Félicitations : 10    Encouragement : 3   Avertissement conduite : 0   Avertissement travail : 0 


